



CORRECCION DE ERRORES A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

(184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/16020 y 184/16021 17/06/2020 39401 y 39402

AUTOR/A: MOVELLÁN LOMBILLA, Diego (GP); ECHÁNIZ SALGADO, José Ignacio (GP); HOYO JULIÁ, Belén (GP); ANGULO ROMERO, María Teresa (GP)

CORRECCIÓN: Observado error en las respuestas a las iniciativas de referencia, registradas de entrada en esa Cámara con el nº 49312 y 49313, el día 06/08/2020 se traslada la siguiente corrección:

Donde dice:
"184/16019 17/06/2020 39400"

Debe decir:
"184/16020 y 184/16021 17/06/2020 39401 y 39402"

Madrid, 10 de agosto de 2020